OFFICE OF THE PURCHASING AGENT



TOWN OF ARLINGTON 730 Massachusetts Avenue Arlington, MA 02476

Telephone (781) 316-3003 Fax (781) 316-3019

DATE: January 15, 2021

TO ALL BIDDERS

BID NO. 20-54

SUBJECT: Hill's Hill Playground ADA Walkway

ADDENDUM NO. 1

TO WHOM IT MAY CONCERN:

With reference to the bid request relative to the above subject, please note the following:

DEADLINE EXTENDED: January 28, 2021, 10:00 AM

SEE ATTACHED

ADDENDUM MUST BE ACKNOWLEDGED WITH BID SUBMISSION.

All other terms, conditions and specifications remain unchanged.

Very truly yours,

Town of Arlington

Domenic R. Lanzillotti Purchasing Officer



Hill's Hill Playground ADA Walkway Bidder Questions 14 January 2021

Bidder Questions

1. Please clarify: The temp is to be installed in the areas as shown on the plan, and not around the perimeter.

Response: Temporary fence is to be installed as shown on plans. If the contractor wants to change the layout of the temporary fence, they may submit a plan for approval by the Owner and Landscape Architect.

2. Please clarify: No permits will be required to be pulled by the contractor.

Response: No permits are anticipated for this project.

3. Please clarify: One page says that the contractor, sec 15, will make good faith efforts to secure 10% MBE, 5% WBE. The bid documents requires the bidder to commit, Form C

Response: Minority and Women-Owned Business Enterprise Set Aside Requirements are excluded from this project as it is required only for projects over \$200,000.

4. Please clarify: The insurance requirements appear excessive for this size project and are somewhat inconsistent throughout.

Response: These are the Town's standard insurance requirements.

5. Please restate the start, substantial completion and finish dates as well.

Response: Start date: After award of contract, approximately March 15, 2021

Substantial completion date: May 15, 2021 Final completion date: May 31, 2021